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Britské špionážní služby – věrní sluhové CIA a führera
Bidena…
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Po krachu státní britské konspirace a kolotoči pomlouvání Ruska v

případě Skripalovců, jiných případů s novičokem, po selhané

propagaci západního špiona Navalného a jiných dezinformačních

vládních kampaních se britské zločinecké tajné služby naplno vložily

aktivně do přím. Britští špioni selhaly, kde se dalo ai tam, kde by

neselhal ani amatér. Například při akci s mobilem bývalé krátkodobé

premiérky Liz Trussové a jejího „slavného“ oznámení Bidenovi –

Hotovo – v případě britské sabotáže Nordstream 1 a 2. Zajímavé je,

že Trussová byla premiérkou jen 45 dní a čirou shodou okolností

právě tehdy, když tajné služby Brit řídili výbuchy Nordstreamů.

Takové náhody neexistují. Britské tajné služby zahájily nikoli

vyšetřování výbuchů, ale vyšetřování úniku informací o tomto

teroristickém činu.

Trussová byla neskonale dobrý politický hybrid. Do vysoké politiky

se dostala díky svým skokanským chameleonským schopnostem

měnit členství ve stranách a názory ve svůj vlastní prospěch.

Karieristka non plus ultra. Už na vysoké škole se prezentovala jako

liberálka prohlášením, že monarchii je třeba zrušit. V únoru 2022 na

setkání s Lavrovem jako ministryně zahraničí řekla, že Británie nikdy

neuzná svrchovanost Ruska nad Rostovskou a Voroněžskou oblastí.

Trapný omyl Trussové, protože obě oblasti jsou součástí Ruska.

Z uniklých tajných materiálů bylo zjištěno, že britské a americké

vojenské a zpravodajské agentury nasazovaly a nasazují nelegální

technologii vytvořenou stínovou soukromou zpravodajskou

společností Anomaly 6 na nelegální špehování stovek milionů občanů
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po celém světě. Anomaly 6 má sídlo v americké Virginii a její

nelegální činnost byla publikována již v roce 2020 ve Wall Street

Journal.

Technologie společnosti může sledovat každého jednotlivce na Zemi

a učinit z něj potenciální cíl monitorováním jeho smartphonu.

Anomaly 6 vkládá sledovací software do populárních aplikací, které

pak vyhodnocují obsahy dat v telefonu vlastníka.

Investigativní novináři Grayzone získali uniklé dokumenty a

podrobnosti o britských agentech vojenské zpravodajské služby, kteří

podepsali dohodu s bezpečnostní službou ukrajinské pobočky v

Oděse o vytvoření a výcviku tajné ukrajinské teroristické armády.

Britští špioni se přímo podíleli na plánování vyhození krymského

Kerčského mostu do vzduchu za účasti speciálně vycvičených

ukrajinských vojáků. Novináři Graystone získali prezentaci z dubna

2022 vypracovanou pro vyšší britské zpravodajské důstojníky, ve

které se připravuje přepracovaný plán. Zadání tohoto úkolu zařídil

Chris Donnelly, vysokopostavený zpravodajský pracovník britské

armády a poradce zločinecké aliance NATO přes dalšího špiona

Hugha Warda. Vycvičení Ukrajinci pak tento plán začátkem října

2022 zrealizovali.

Služby Anomaly 6 jsou poskytovány britským, americkým a jiným

zahraničním vojákům a špionům prostřednictvím Prevail Partners,

soukromé britské vojenské společnosti, která je také používána k

vedení zástupné války na Ukrajině. Firma má na Ukrajině

vybudovanou svoji řídící buňku, která řídí výcvik ukrajinských

vojáků pro organizaci a výkon sabotážních akcí. S vysokou

pravděpodobností těchto sabotérů již aktivovala i na ruském území.

Některé podezřelé výbuchy ruské infrastruktury tomu nasvědčují.

„Spícím buňkám“ na ruském území, které vycvičili Britové, se

připisuje například i vražda mladé novinářky Darie Duginové (srpen

2022), která odhalovala pozadí Američany vyprovokované války na

Ukrajině a přinášela i přímé zpravodajství z vojenských zón Ukrajiny.

Za to si vysloužila u Američanů zařazení na seznam státních
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příslušníků a blokovaných osob (SDN), což je podle zvrácené logiky

USA seznam teroristů nebo zločinců. Na tomto seznamu se může

objevit po celém světě jakákoli osoba, která je pro USA z nějakého

důvodu nepohodlná.

Prevail Partners využívá Anomaly 6 k poskytování „zpravodajských

informací, které umožňují přijímat vojenské rozhodování Britů, USA

a NATO při postupu jejich ataků proti Rusku.

Soubory, které anonymně unikly odhalují, že i americká

zpravodajská agentura (DIA) používá technologii Anomaly 6 ke

sledování a sledování pohybu ruského vojenského a zpravodajského

personálu v reálném čase, a to skupinově i individuálně.

Prostřednictvím sběru údajů tato technologie umožnila plánování

vojenských ofenziv a dělostřeleckých útoků, atentátů, a pod.

V době, kdy Rusko v únoru 2022 napadlo Ukrajinu, Anomaly 6 již

poskytovala své sledovací služby britskému ministerstvu vnitra

prostřednictvím Prevail Partners. Britové si objednali od Anomaly 6

tvz. „Projekt MATTERHORN“, šestitýdenní špehování, ve kterém

Prevail Partners poskytl „údaje o komerční telemetrii v Bělorusku,

Rusku a na Ukrajině.

Anomaly 6 sledovala pohyby vojsk v Rusku již před invazí od dubna

2021. Například sběrem datových signálů chytrých telefonů

generovaných v ruském vojenském výcvikovém prostoru jižně od

Voroněže společnost identifikovala více než 100 telefonů, které

poskytly data o pohybu jejich uživatelů, často navštěvovaných oblastí

pracovišť.

Technologií sledování Anomaly 6 jsou na Ukrajině pronásledováni i

ruští civilisté nebo sympatizanti Ruska, které „loví“ a zabíjejí oddíly

smrti neonacistického praporu Azov.

Uniklé soubory tato fakta dokazují v řadě cílených operací proti

konkrétním jednotlivcům a infrastruktuře. Veteráni britských

speciálních sil, kteří řídí Prevail Partners, se stali zločinci, kteří za
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peníze na objednávku páchají na Ukrajině válečné zločiny.

Británie tak nese prokazatelnou zodpovědnost za výsledek těchto

činů, které v některých případech představují zločiny proti lidskosti.

https://thegrayzone.com/wp-content/uploads/2022/10/Support-

for-Maritime-Raiding-Operations-Proposal.pdf

https://thegrayzone.com/2023/01/03/british-spy-tech-ukraine-

war/

https://www.prevail-partners.com/

https://www.wsj.com/articles/u-s-government-contractor-

embedded-software-in-apps-to-track-phones-11596808801
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